

sági megbízott a körrendelet 2. pontjában megkívánt feltételeknek megfelel-e. A jelentésben meg kell említeni azt is, ha a biztonsági megbízott a tanfolyamon nem kíván részt venni, csupán a vizsgán. A jelentkezési határidő: december 22.

A vizsgára és az egyéni tanulásra azok a dolgozók is jelentkezhettek, akik biztonsági megbízott munkakört nem töltenek be, ha a vállalat jelentkezésüket javasolja és a körrendelet 2. pontjában megkívánt feltételeket igazolják. Számukra a vizsgárabocsátás előfeltétele a tanfolyam elvégzése, vizsgára való jelentkezésük tehát csak akkor fogadható el, ha egyúttal a tanfolyamra is jelentkezik.

Az igazgató a vállalat által javasolt dolgozók jegyzékét — az előbbi bekezdésben megkívánt adatok megjelölésével — jelentse az iparági főosztály munkavédelmi felelősének. Határidő: december hó 22.

6. Végrehajtás.

A végrehajtásért felelős szervek: minisztériumban a főosztályok munkavédelmi felelősei, — a vállalatnál az igazgató, a biztonsági megbízott.

Földvári László s. k.
miniszterhelyettes.

308—7.630/IV—18/1951.

Állami Közlekedési Tanintézet átszervezése

Előadó: *Bonyár Zoltán* (Munkaügyi főosztály).

A Postatisztképző Intézetnek az Állami Közlekedési Tanintézetből törénő kiválása, valamint a 351/18/1951. N. T. számú határozattal elrendelt MÁV ügykörleválasztással kapcsolatban, — amely a MÁV tervgazdasági feladatainak az általános főosztályoktól való leválasztását és így a Vasúti Tisztképző Intézetnek is az I. főosztály felügyelete alá helyezését rendeli el, — a Tanintézet jelenlegi szervezetét megváltoztatom és annak az alábbi átszervezését rendelem el:

1. Az Állami Közlekedési Tanintézet 1952. január 1-ével megszűnik. Ettől az időpontról kezdve a Vasúti Tisztképző Intézet az I., a Városi Vasúti Tisztképző Intézet a II., a Postatisztképző Intézet a IV., a Kereskedelmi Tengerésztisztképző és Belvízi Hajóstisztképző Intézet pedig az V. főosztály közvetlen felügyelete alá kerül.
2. A Tanintézet épületének karbantartásával, valamint a tisztképző intézetek személyi és dologi kiadásai-
val kapcsolatos költségekről 1952. december hó 31-ig a tárca központi költségvetésében 1953. január 1-től pedig az illetékes főosztály pénzügyi tervében történik gondoskodás.
3. Az 1953. január 1-től kezdődően a Tanintézet épületében elhelyezett Városi Vasúti Tiszt- és Hajóstisztképző Intézetek az általuk igénybevett helyiségekért az I. Főosztálynak bért tartoznak fizetni.
4. Az átmeneti időre (1952. december hó 31-ig) a tisztképző tanfolyamok személyzetének illetményeit, va-

lamint az előadók vizsga- és óradíjait a jelenlegi állapotnak megfelelően a költségvetési osztály számfejtő és a Vasúti Tisztképző pénztára fizeti ki.

A fenti rendelet végrehajtásával kapcsolatban felkérem az érdekelt főosztályok vezetőit, hogy a szükséges intézkedéseket tegyék meg.

Földvári László s. k.
miniszterhelyettes.

309—9.70/116/1951.

Újítási megbízottak díjazása és premizálása

Előadó: *Turba Sándor* (Munkaügyi főosztály).

Tudomásomra jutott, hogy a tárca egyes területein nem tartják be az újítási megbízottak díjazásával és premizálásával kapcsolatban kiadott rendelkezéseket.

Az újítási megbízottak díjazásáról a 10.402—18/1949. OMB sz. rendelet az alábbiakban intézkedik: (függetlenül)

	Forint	Bérosz'ály
A. kategóriájú üzemben	1101—1200	38—39
B. kategóriájú üzemben	961—1110	35—37
C. kategóriájú üzemben	841—960	32—34
D. kategóriájú üzemben	610—840	26—31

Az újítási megbízottak prémiumrendszere tárgyában a 137/1950. (V. 10.) MT sz. rendelet intézkedik, mely szerint a prémium alapját képezheti:

- a) újításokból származó megtakarítás a termelési értékhez (bruttó, vagy nettó) viszonyítva,
- b) bevezetett és elfogadott újítások viszonya,
- c) benyújtott és elintézt újítások viszonya,
- d) 1 főre eső bevezetett újítások értéke.

A felsorolt mutatók közül a vállalatra legjellemzőbb 1 mutatót lehet alkalmazni, s csak különösen indokolt esetben kétőt. A mutatók közül az egyik kizáró tényezőként is alkalmazható.

Ezzel kapcsolatban felkérem a főosztályokat, hogy a vállalatoknál tartandó havi bérellenőrzés során a fenti rendelkezések betartását is ellenőrizzék és a bérjelentésekben erre is térjenek ki.

Dedics Imre s. k.,
a munkaügyi főosztály vezetője.

310—6.205/324/1951.

Állóeszközök leírási kulcsának megállapítása 1952. évre

Előadó: *Gyorgyevits Sándor* (Miniszt. főkönyvelőség).

Az Országos Tervhivatallal és a Pénzügyminisztériummal egyetértésben a következőket rendelem el:

A Nép gazdasági Tanács 45/3/1951. sz. határozata alapján 1952. január 1-től kezdődően az állóeszközök értéke képezi az értékcsökkenési leírás alapját.

A leírási kulcsok módosítása tárgyában tett előterjesztések alapján a leírási kulcsokban a következő módosítások hajlandók végre: